

Студенческая Спартакиада



20 марта 2017 года МАУ «Молодежный центр «Диалог» организовал на базе Сосновоборского политехнического колледжа традиционную весеннюю студенческую спартакиаду.

20 марта 2017 года МАУ «Молодежный центр «Диалог» организовал на базе Сосновоборского политехнического колледжа традиционную весеннюю студенческую спартакиаду. Поздравляем с почетным вторым местом команду ИЯЭ в составе: Агалина П., Колесникова А., Космирак Е., Маковец А., Цедилев А., Морозов С., Афонин Я., Сауконен А., Гиниятуллин Р., Девятчиков Д., Пардаев Р. Подробнее .